

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Завтра — районное предвыборное собрание

## Открытое письмо всем окружным избирательным комиссиям

Мы, нижеподписавшиеся, каждый в отдельности, получая телеграммы от различных заводов, колхозов и предпринимателей избирательных районов областей и округов и выслушав нас в качестве кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР по одному ряду избирательных округов.

Мы приносим свою глубокую благодарность за доверие всем товарищам избирателям, выставлявшим наши кандидатуры.

Считаем, однако, нужным заявить, что так как по закону каждый из нас может быть избран только в одном из избирательных округов, то мы, как коммунисты и члены ЦК ВКП(б), обращаемся в ЦК ВКП(б) на уважение, ЦК ВКП(б) для нас указать связь всех кандидатур с другими округами и баллотироваться в следующих избирательных округах:

АНДРЕЕВ А. А. — в Совет Союза, Астрабадский избирательный округ, Украинская ССР.

БЛЮХЕР В. К. — в Совет Союза, Воронежский избирательный округ, Дальне-Восточный край.

БУЛГАНОВ Н. А. — в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, г. Москва.

БУДЕННИЙ С. М. — в Совет Союза, Шеняевский избирательный округ, Украинская ССР.

ВОРОШИЛОВ К. Е. — в Совет Союза, Магской городской избирательный округ, Заурасская.

ЕЖОВ Н. Я. — в Совет Союза, Горьковский — Ленинградский избирательный округ, город Горький.

ЖДАНОВ А. А. — в Совет Союза, Володарский избирательный округ, гор. Ленинград.

КАГАНОВИЧ Л. М. — в Совет Союза, Таганский — Ленинский избирательный округ, Удесская ССР.

КАЛИНИН М. И. — в Совет Национальностей, Ленинградский городской избирательный округ, г. Ленинград.

КОСИОР С. В. — в Совет Союза, Ленинский избирательный округ, гор. Киев.

КОСАРЕВ А. В. — в Совет Союза, Орджоникидзевский избирательный округ, Украинская ССР.

КРУПСКАЯ Н. К. — в Совет Союза, Серпуховский избирательный округ, Московская область.

ЛИТВИНОВ М. М. — в Совет Союза, Петроградский избирательный округ, гор. Ленинград.

МОЛОТОВ В. М. — в Совет Союза, Мозотский избирательный округ, гор. Москва.

МИКОЯН А. И. — в Совет Национальностей, Красноярский — Сталинский избирательный округ, Армянская ССР.

МАНУИЛЬСКИЙ Д. З. — в Совет Союза, Азовский избирательный округ, Восточная ССР.

МЕХЛИС Л. З. — в Совет Союза, Куневский избирательный округ, Московская область.

ПЕТРОВСКИЙ Г. И. — в Совет Национальностей, Днепропетровский избирательный округ, Украинская ССР.

СТАЛИН И. В. — в Совет Союза, Сталинский избирательный округ, гор. Москва.

ХРУЩЕВ Н. С. — в Совет Союза, Краснопресненский избирательный округ, гор. Москва.

ЧУБАРЬ В. Я. — в Совет Союза, Харьковский сельский избирательный округ, Украинская ССР.

ШЕРЕНЖИ Н. М. — в Совет Национальностей, Свердловский избирательный округ, Свердловская область.

ЭЙХЕ Р. И. — в Совет Союза, Новосибирский избирательный округ, гор. Новосибирск.

Свое слово выражаем, что мы являем и исполняем эти указания ЦК ВКП(б).

Прости соответствующие избирательные комиссии принять в сведениях настоящие иные заявления и рассмотреть его как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

Андрей А. А. Калинина М. И. Мейно Л. З. Блюхер В. К. Косиор С. В. Петровский Г. И. Буганов Н. А. Косарев А. В. Сталин И. В. Буденный С. М. Круцкая Н. Н. Хрушев Н. С. Ворошилов Н. Е. Литвинков М. М. Чубарь В. Я. Сноб Н. И. Молотов В. М. Шеренжи Н. М. Идован А. И. Микоян А. И. Эйхе Р. И. Каганович Л. М. Мануильский Д. З.

## Говорят избиратели металлургов Мы оправдаем доверие

За три лучшие года нашего района соберутся на предвыборное совещание, чтобы обсудить те величайшие задачи, которые

добьются выполнения в избирательные бюллетени имени т. Сталина, гениального творца счастья и радости трудящихся, и его верных соратников тт. Молотова, Кагановича, Калинин, Ворошилова, Ежова, Жданова, Булганина, председателя областного исполнительного комитета т. Бутова, секретаря обкома ВКП(б) т. Ю. М. Кагановича и славного сокола нашей родины т. Чкалова. Эти кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР были единодушно поддержаны окружными предвыборными совещаниями Муромского избирательного округа.



К. И. Куликов — делегат районного предвыборного собрания, ставленник трудового народа.

В свою очередь обращаемся к избирателям и трудящимся всего района усилить подготовку к выборам в Верховный Совет, тщательнее и глубже изучить избирательный закон, а главное немедленно покончить с плохой работой, либо выслушать Сталину и его ближайшие соратники будет больше счастья, когда за них будут голосовать передовики.

Киселев, Алексей, Пашина — представители от избирательного цеха

стоит перед нашим районом в связи с приближающимися выборами в Верховный Совет СССР.

Рабочие избирательного цеха доверили нам, вместе с другими представителями, участвовать в разрешении этих задач и обязательно

## За любимого наркома

На долю трудящихся города Горького выпала огромная честь государству за любимого наркома изуроченных дел, за одного из лучших сталинских учеников Н. И. Ежова. Тов. Ежов горько любит нашу социалистическую родину и зорко охраняет те величайшие завоевания, которые огненным булавками записаны на страницах великой Сталинской Конституции.

Выборы в Верховный Совет СССР это дело большой ответственности. Я много уделяю времени изучению Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР.

Ко дню выборов я приду с высочайшими производственными показателями, буду работать только по-стахановски.

В. Телодов — изготовщик грубого цеха

## День выборов встречу стхановской работой

Великая Сталинская Конституция дала нам право на труд, на отдых и на образование и обязала нас работать хорошо, честно относиться к своим обязанностям на высшей производительности.

Наша жизнь богата великими событиями, в одно из самых величайших со бытий будут выборы в Верховный Совет СССР. Этот день я со своей бригадой встречу стхановскими показателями, отмечу высокой производительности труда.

Я, как делегат районного предвыборного совещания, буду активно отстаивать кандидатуры лучших людей нашей страны, последние их в Верховный Совет СССР.

Перов — бригадир стхановской бригады

## Окружным избирательным комиссиям Горьковской области

Мы получая телеграммы и письма от ряда заводов, колхозов и предпринимателей избирательных районов области и выслушав нас в качестве кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР по одному ряду избирательных округов Горьковской области.

Мы выражаем всем избирателям, выдвигающим наши кандидатуры, свою глубокую благодарность за оказание нам доверия. Так как по закону каждый из нас может быть избран только в одном из избирательных округов, то мы, как коммунисты и члены Обкома ВКП(б), обращаемся к Обкому ВКП(б) на уважение, Обком ВКП(б) для нас указать связь всех кандидатур с другими округами и баллотироваться в следующих избирательных округах Горьковской области:

КАГАНОВИЧ Ю. М., в Совет Союза, Горьковский — Сталинский избирательный округ.

БУРОВ А. Н., в Совет Союза, Муромский избирательный округ.

Прости соответствующие избирательные комиссии рассмотреть иные заявления, как документ при регистрации кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР.

Каганович Ю. М. Буров А. Н.

ГОРОД ГОРЬКИЙ.

Горьковский избирательный комиссия по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета Союза ССР.

Приступо глубокую благодарность за доверие всем товарищам избирателям, выдвигающим наши кандидатуры в Совет Национальностей Верховного Совета СССР. ЦК ВКП(б) для нас указать связь всех кандидатур с другими округами и баллотироваться по Горьковскому избирательному округу, — что и я и все мы согласны. Чкалов В. П.

